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February 16, 2023

Lukašenko odpovídá na otázky zahraničních,
běloruských médií
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Prezident

16. února 2023, 11:16

MINSK, 16. února (BelTA) – Běloruský prezident Aleksandr

Lukašenko se 16. února sejde se zástupci zahraničních a běloruských

médií, dozvěděla se BelTA.

Akce je neplánovaná. Prezident reagoval na žádosti zahraničních

hostů, kteří přijeli do běloruské metropole.

"Říkám vám upřímně, že schůzka nebyla plánována. Tiskový

tajemník mi řekl, že máme tak silnou "armádu", zejména zahraniční

novináře (rusy mezi takové nepočítám). Myslel jsem si, že to asi bude

nehostinní jménem Běloruska, abychom vám nedali nějaký čas,“ řekl

Aleksandr Lukašenko.

https://eng.belta.by/president/view/lukashenko-answers-questions-from-foreign-belarusian-media-156703-2023/
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Alexandr Lukašenko

Hlava státu bude odpovídat na otázky novinářů z Běloruska a také

Rakouska, Ázerbájdžánu, Velké Británie, Kataru, Ruska, Saúdské

Arábie, USA, Francie, Japonska a mezistátní televizní a rozhlasové

společnosti Mir.
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"Vidím zde své staré známé [zejména novináře BBC Stephena

Rosenberga, který dělal rozhovor s Alexandrem Lukašenkem v

listopadu 2021], kteří za mnou před časem přišli a vedli jsme velmi

důkladný rozhovor o různých otázkách, na různá témata. Myslím, že

to Bylo by zajímavé vidět dynamiku problémů, které je znepokojovaly

a že byli tak vytrvalí, aby mě za ně obviňovali tehdy a nyní,“ řekl

prezident.
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Aleksandr Lukašenko také poznamenal, že dnešní setkání s novináři

neruší již dříve oznámený Velký rozhovor s prezidentem. "To, co tu

máme, je přetížení. Prezidentův projev k lidem a parlamentu se

uskuteční za několik týdnů. Dvě akce, jedna po druhé, se nutně

budou opakovat," vysvětlil. "Adresu připravujeme. V rámci této

adresy se budeme věnovat všem otázkám a trochu se podíváme do

budoucna."

"Velká konverzace, jak ji nazýváme, není odstraněna, jen odložena.

Není zde žádné spiknutí. Je to jen otázka přílišného plánování,"

poznamenal prezident znovu. Na setkání se zástupci médií v rámci

Velkého rozhovoru bude podle něj v budoucnu vyhrazen čas.

Odebírejte nás

Cvrlikání
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